
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: знати та розуміти

економічні категорії, закони, економіко-правові аспекти розвитку грошово-кредитних систем зарубіжних країн;

знати і розуміти теоретичні основи та особливості функціонування грошово-кредитних систем зарубіжних

країн; розуміти принципи, методи та інструменти державного регулювання банківської системи зарубіжних

країн; вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик

фінансових систем грошово-кредитних систем зарубіжних країн; вміти визначати закономірності та тенденцій

розвитку грошово-кредитних систем зарубіжних країн.

Освітній рівень

ГРОШОВО-КРЕДИТНІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): к.е.н., доц.Ларіонова К.Л.

Зміст навчальної дисципліни. Суть і основні етапи еволюції грошових-кредитних систем провідних країн

світу. Грошова і кредитна системи США. Грошова і кредитна системи Великої Британії. Особливості грошово-

кредитної системи Євросоюзу. Грошова і кредитна системи Німеччини. Грошова і кредитна системи Франції.

Грошова і кредитна системи Канади. Грошова і кредитна системи Японії. Закономірності становлення й

розвитку грошово-кредитних систем країн, що розвиваються

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні

заняття (розв’язування задач і прикладів із застосуванням комп’ютерної техніки, тренінги, з використанням

методів тестування, розгляд ситуацій, дискусії), самостійна робота (індивідуальне завдання, реферування

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; презентація результатів практичних та

індивідуальних завдань; письмове опитування (тестування), модульний тестовий контроль, захист

індивідуальної роботи.
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